

ПРОТОКОЛ № 1

ОБЩИНА БАЛЧИК
Входящ № 01/157-8-024
Дата 15.02.2019

На 20.02.2019 г., от 10:00 часа, в заседателната зала, находяща се на първия етаж на Община Балчик, с адрес гр. Балчик, пл. "21 –ви септември" № 6, в изпълнение на Заповед № 208/20.02.2019 г. на Кмета на Община Балчик за извършване на подбор, разглеждане, оценка и класиране на офертите в открита процедура по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: **„Доставка на нетна електрическа енергия и избор на координатор на балансираща група за нуждите на Община Балчик”** и във връзка с чл.54 от Правилника за Прилагане на Закона за Обществените Поръчки (ППЗОП) се събра комисия в пълен състав, както следва:
Председател: Милен Йорданов – юрист – Договор № 114/01.02.2019 г.

и членове:

- 1. Жена Манолова – нач. Отдел „ПИТО“**
- 2. Емил Томов – гл. юрисконсулт**
- 3. Анка Рачева – ст. счетоводител**
- 4. Добри Добрев – гл. специалист - енергетик**

да разгледа, оцени и класира постъпилите оферти за участие в процедурата.

При отваряне на офертите не присъстваха представители на участниците. Председателят на комисията откри заседанието като обяви заповедта за назначаване на комисията и протокола за получените оферти.

След обявяване на протокола и списъка от регистъра на получените оферти, председателят на комисията и членовете подписаха декларации по чл. 103, ал.2 от Закона за обществените поръчки, като несъответствия и основания за отвод не бяха установени.

До определеното в обявлението време, 16:00 часа на 19.02.2019 г., в сградата на Община Балчик, за подаване на оферти в деловодството на Общината са депозираны 7 /седем/ оферти, които бяха предоставени на комисията, както следва:

1. „Енерджи Маркер ” АД, ЕИК 131200181, със седалище и адрес на управление гр. София, ул. Георг Вашингтон - 41, факс: 02/ 9836058, представлявано от Христо Януцев – Изпълнителен директор , оферта е вх.№ 01 – УТ -8/14.02.2019., 10:55 часа;

2. „Енерджи Маркет Глобал” ООД, ЕИК 131481248, със седалище и адрес на управление гр. София, район Триадица, ул. Янко Забунов, бл. 50, вх. Б, ап. 72, , факс: 02/9836154, представлявано от Десислава Генова - Управител, оферта е вх.№ 01 – УТ -8-001/18.02.2019г., 11.10 часа;

3. „Гранд Енерджи Дистрибушън” ЕООД, ЕИК 201208860, със седалище и адрес на управление гр. София, Индустриална зона „Орион“, ул. „3020“, № 34, ет. 4, , факс: 02/ 8904251, представлявано от Ивелина Димитрова – Изпълнителен директор, оферта е вх.№ 01 – УТ -8-002/18.02.2019г., 11.14 часа;

4. „Юропиан Трейд Оф Енерджи” ЕООД, ЕИК 201869388, със седалище и адрес на управление гр. София, ж.к.Изток, ул. Атанас Далчев, между блок 93 и блок 96, факс: 02/ 8904195, представлявано от Илия Йорданов - Управител, оферта е вх.№ 01 – УТ -8-003/18.02.2019г., 11.19 часа;

5. „Енерго – Про Енергийни Услуги” ЕООД, ЕИК 131512672, със седалище и адрес на

управление гр. Варна, бул. Владислав Варненчик – 258, факс: 052/ 577 340, представлявано от Пламен Стефанов, Боян Кършаков, Яна Димитрова - Управители, оферта с вх.№ 01- УТ-8-004/18.02.2019 г., 11:23 часа;

6. Енекод АД, ЕИК 203638768, със седалище и адрес на управление гр. София, бул. Мария Луиза - 2, факс: 02/4390403, представлявано от Нели Беширова и Райчо Кацаров - Управители, оферта с вх.№ 01- УТ-8-005/19.02.2019 г., 10:01 часа;

7. ЧЕЗ Трейд България ЕАД, ЕИК 113570147, със седалище и адрес на управление гр. София, пл. Позитано – 2, ет. 7, офис 7, факс: 02/9549382, представлявано от Видьо Терзиев - Пълномощник, оферта с вх.№ 01- УТ-8-006/19.02.2019 г., 14:12 часа;

Няма постъпили оферти след крайния срок.

На основание чл. 54, ал.3 от ППЗОП, комисията отвори по реда на тяхното постъпване запечатаните непрозрачни опаковки, като оповести тяхното съдържание и провери за наличието на отделни запечатани пликове с надпис „Предлагани ценови параметри“.

1. Участник 1. „Енерджи Маркер ” АД

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис. Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от трима управители. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от тримата управители. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата без да използва капацитета на други стопански субекти. Попълнена е информация за икономическия оператор и за представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включваща дейността „координатор на балансираща група“. Представена е информация за доставките, които са идентични или сходни с предмета и обема на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите на доставките.

Във връзка с горните констатации, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Представеното техническо предложение на участника бе разгледано подробно и детайлно, с оглед съответствието му с техническите изисквания и спецификации на Възложителя, при което се установи, че отговаря на тях, както и че съответства с предварително обявените условия.

2. Участник 2. „Енерджи Маркет Глобал” ООД

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис. Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от управител. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от управителя. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата, без да използва капацитета на

други стопански субекти. Попълнена е информацията за икономическия оператор и за представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включващ дейността „координатор на балансираща група. При проверката на документите комисията установи разминаване между лицензианта и настоящия участник в процедурата. Представената декларация от участника за смяна на наименованието на търговското дружество не опровергава липсата на документ, издаден от съответния лицензионен орган, който надлежно да удостоверява това обстоятелство.

Несъответствието следва да се коригира.

Решение: Комисията единодушно реши да се изиска от участник „Енерджи Маркет Глобал“ ООД, предоставяне на допълнителна информация и/или документи удостоверяващи липсата на пречки по отношение на критериите за подбор.

3. Участник 3. „Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от управител. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от управителя и собственика на капитала на дружеството. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата без да използва капацитета на други стопански субекти. Попълнена е информацията за икономическия оператор и за представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включващ дейността „координатор на балансираща група. Представена е информацията за доставките, които са идентични или сходни с предмета и обема на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите на доставките.

Във връзка с горните констатации, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Представеното техническо предложение на участника бе разгледано подробно и детайлно, с оглед съответствието му с техническите изисквания и спецификации на Възложителя, при което се установи, че отговаря на тях, както и че съответства с предварително обявените условия."

4. Участник 4 „Юропиан Трейд Оф Енерджи“ ЕООД

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от трима управители. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от тримата управители. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата без да използва капацитета на други стопански субекти. Попълнена е информацията за икономическия оператор и за

представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включващ дейността „координатор на балансираща група. Представена е информация за доставките, които са идентични или сходни с предмета и обема на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите на доставките.

Във връзка с горните констатации, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Представеното техническо предложение на участника бе разгледано подробно и детайлно, с оглед съответствието му с техническите изисквания и спецификации на Възложителя, при което се установи, че отговаря на тях, както и че съответства с предварително обявените условия."

5. Участник 5. „Енерго – Про Енергийни Услуги” ЕООД

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис. Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри". Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от трима управители. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от тримата управители. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата, без да използва капацитета на други стопански субекти. Попълнена е информация за икономическия оператор и за представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включващ дейността „координатор на балансираща група. Представена е информация за доставките, които са идентични или сходни с предмета и обема на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите на доставките.

Във връзка с горните констатации, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Представеното техническо предложение на участника бе разгледано подробно и детайлно, с оглед съответствието му с техническите изисквания и спецификации на Възложителя, при което се установи, че отговаря на тях, както и че съответства с предварително обявените условия."

6. Участник 6. Енекод АД,

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис. Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри". Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от трима управители. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от тримата управители. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата без да използва капацитета на други стопански субекти. Попълнена е информация за икономическия оператор и за представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че

притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включващ дейността „координатор на балансираща група. Представена е информация за доставките, които са идентични или сходни с предмета и обема на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите на доставките.

Във връзка с горните констатации, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Представеното техническо предложение на участника бе разгледано подробно и детайлно, с оглед съответствието му с техническите изисквания и спецификации на Възложителя, при което се установи, че отговаря на тях, както и че съответства с предварително обявените условия."

7. Участник 7. ЧЕЗ Трейд България ЕАД

Офертата, която е представил участникът, е в запечатана непрозрачна опаковка, съдържа освен документи за подбор и запечатан непрозрачен плик с надпис. Предлагани ценови параметри". Комисията оповести документите, приложени в папката, след което председателят и членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри". Комисията извърши служебна проверка в Търговския регистър и установи, че дружеството се представлява от трима управители. При проверка на представения ЕЕДОП се установи, че е подписан с електронен подпис от тримата управители. В представения ЕЕДОП е посочено, че участникът ще участва самостоятелно в процедурата, без да използва капацитета на други стопански субекти. Попълнена е информация за икономическия оператор и за представителите му. Попълнени са полетата с информацията за личното състояние на участника. По отношение на критериите за подбор, поставени от Възложителя, участникът е посочил, че притежава лицензия, издадена от КЕВР за търговия с електрическа енергия, включващ дейността „координатор на балансираща група. Представена е информация за доставките, които са идентични или сходни с предмета и обема на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите на доставките.

Във връзка с горните констатации, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. Представеното техническо предложение на участника бе разгледано подробно и детайлно, с оглед съответствието му с техническите изисквания и спецификации на Възложителя, при което се установи, че отговаря на тях, както и че съответства с предварително обявените условия."

Предвид изложеното и на основание чл. 54, ал.9 от ППЗОП, в срок до 5(пет) работни дни от получаване на настоящия протокол, участниците, по отношение на които са установени несъответствия и/или липса на информация, могат да представят на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти.

Копие от настоящия протокол да се изпрати на всички участници и да се публикува в „Профила на купувача" на община Балчик.

Комисията взе решение да продължи работата си след изтичане на срока за представяне на допълнителни документи и информация.

Председател: Милен Йорданов – юрист – Договор № 114/01.02.2019 г.....

и членове:

- 1 . Жея Манолова – нач. Отдел „ПИТО“.....**
- 2. Емил Томов – гл. юрисконсулт.....**
- 3. Анка Рачева – ст. счетоводител.....**
- 4. Добри Добрев – гл. специалист – енергетик.....**